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Ne. 5k3. ousera 106

Haumenosanue oucyuniuHul.
JelicTBUTEIbHBIH U KOMILIEKCHBIN aHam3 (2 Kypc, 4 cemecTp)

1. HenpepbIBHOCTh U HHTETPUPYEMOCTh HECOOCTBEHHBIX MHTETPAJIOB,
3aBUCSIIMX OT IapaMeTpa, Ha OTPE3KE.

2. [Ipo6HO-nTuHeHble (yHKIMU: HTHBAPUAHTHOCTb ABOMHOI'O OTHOLICHHUS,
KpyTrOBO€ CBOMCTBO.

3. Jlokazark, uTo ToUKa Zy = 0 SBISETCS CYHIECTBEHHO 0CO00M TOUKOM
s dynxmn f(2) = exp(z™1) /(1 — 2).

4. Tiyers f(x) = sin? x upu x € [0, 7] u f(x) = x(x + 7) npu

X € [—m, 0). Bepno 1u, uto TpuronomeTpuueckuii psg Oypbe GyHKIUU

f (x) cxomuTcs K HeW paBHOMEpHO Ha oTpe3ke [—m, ] ? OTBeT
000CHOBATb.



